Карточка № 1.

1. Вычислите процент от числа.

      20% от 200; 6%от 12

2. Выразите обыкновенной дробью.

            70%; 26%

3. Симбирская гора была покрыта садами, занимавшими 300 десятин земли, у отдельных владельцев по 30 десятин. Сколько процентов занимает площадь одного владельца?

	Сбор №1

	Шиповник (плоды)
	50%

	Малина

(плоды)
	х%

	Сбор №2

	Крапива
	0,6

	Рябина

(плоды)
	х%


4. Определите процентное содержание компонента в каждом из данных витаминных сборов.

	Сбор № 3

	Крапива

(листья)
	45%

	Брусника


	3/10

	Шиповник


	х%


Ключ к ответу.
	у
	н
	к
	б
	л
	и
	а

	7/10
	10
	40
	13/50
	0,72
	50
	25


Карточка № 2.

1. Определите процентное содержание василька, если в букете 100 цветков.

      21 ромашек

      29 лютиков

      васильков ? %

2. Выразите обыкновенной дробью.

                  30%; 56%; 75%

3.   Вычисли процент от числа

                  95% от 10; 3% от 300

4.   Определите процентное содержание компонента в каждом сборе.

	Витаминный сбор

	 Крапива

(листья)
	30%

	 Рябина

(плоды) 
	х%

	Сбор для полоскания 

горла

	Цветы липы
	0,4

	Цветы

ромашки
	х%


	Витаминный сбор

	Шиповник 

(плоды)
	25%

	      Малина

      (плоды)
	1/4

	Смородина

(листья)
	х%


Ключ к ответу.

	в
	ы
	р
	к
	о
	ж
	и
	н

	9
	14/25
	3/10
	50
	9,5
	3/4
	60
	70


Карточка № 3.

1. Выразите обыкновенной дробью.

      90%; 25%

2. Определите процентное содержание полевой гвоздики в букете, если в букете 100                              цветков.

      43 первоцвета

      32 одуванчика

      полевая гвоздика ? %

3.   Вычисли процент от числа.

            30% от 25; 5% от 500; 25% от 38

4.   Определите процентное содержание компонента в каждом из данных сборов.

	Сбор для полоскания 

горла

	Цветки липы
	40%

	Цветки ромашки
	х%

	Витаминный сбор

	Шиповник

(плоды)
	х%

	Малина

(плоды)
	1/2


	Витаминный сбор

	Шиповник

(плоды)
	1/4

	Малина

(плоды)
	х%

	Черная смородина

(листья)
	0,5


Ключ к ответу.

	р
	с
	м
	д
	а
	н
	и
	о

	7,5
	9/10
	1/4
	9,5
	25
	50
	60
	25


Карточка № 4.

1. Выразите обыкновенной дробью.

60%; 75%; 28%

2. Вычислите процент от числа.

15% от 60; 7% от 700

3.   Определите процентное содержание неизвестного цветка, если в букете

      цветов.

      37 тюльпанов

      56 нарциссов 

      ирисы ? %

	Витаминный 

сбор № 2

	Крапива

(листья)
	х%

	Рябина

(плоды)
	0,45


 4.   

	Витаминный 

сбор № 1

	Шиповник

(плоды)
	1/4

	Малина

(плоды)
	1/4

	Смородина

(листья)
	х%


	Витаминный 

сбор № 3

	Смородина

(листья)
	1/5

	Шиповник


	3/5

	Морковь

(плоды)
	х%


Ключ к ответу.

	м
	и
	з
	а
	е
	л
	н
	к
	я

	7/25
	50
	3/5
	20
	3/4
	9
	7
	55
	49


